店頭商品 CFD 取引に関する事前説明書(LION CFD(商品)個人のお客様用)対比表

2025年4月14日

(青文字部分が追加箇所)

現行

店頭商品 CFD 取引のリスク等重要事項について

13. 当社では、お客様からのご注文を受託した場合、当該注文に呼応するカバー取引を次の業者と行います。

·商号: Hirose Financial MY Limited

業務内容:マレーシア・ラブアン金融サービス機構(Labuan FSA) に登録されている金融商品取引業者(当社の 100%子会社)

·商号: HIROSE FINANCIAL UK LTD.

業務内容:英国・金融行為機構(FCA)に登録されている金融商品 取引業者(当社の100%子会社)

·商号: Finalto Financial Services Limited

業務内容:英国・金融行為機構(FCA)に登録されている金融商品 取引業者

·商号:IG 証券株式会社

業務内容:日本・金融庁に登録されている金融商品取引業者、経産省/農水省に許可されている商品先物取引業者

·商号:UBS 銀行

業務内容:スイス連邦銀行委員会(Swiss Federal Banking Commission)に登録されている銀行

・商号:シティバンク、エヌ・エイ

業務内容:米国通貨監督庁(OCC)及び米国連邦準備制度理事会に登録されている銀行

・商号:JP モルガン・チェース銀行

業務内容:米国通貨監督庁(OCC)及び米国連邦準備制度理事会に登録されている銀行

·商号: Euronext Markets Singapore Pte Ltd.

業務内容:シンガポール・金融管理局に登録されている金融商品取 引業者

なお、Hirose Financial MY Limited はカバー取引を次の業者と 行います。

·商号: 26 Degrees Global Markets Pty Ltd

業務内容:オーストラリア・証券投資委員会(ASIC)に登録されている金融商品取引業者

·商号: Jump Trading Pacific Pte. Ltd.

変 更 後

店頭商品 CFD 取引のリスク等重要事項について

13. 当社では、お客様からのご注文を受託した場合、当該注文に呼応するカバー取引を次の業者と行います。

·商号:Hirose Financial MY Limited

業務内容:マレーシア・ラブアン金融サービス機構(Labuan FSA) に登録されている金融商品取引業者(当社の 100%子会社)

·商号:HIROSE FINANCIAL UK LTD.

業務内容:英国・金融行為機構(FCA)に登録されている金融商品取引業者(当社の100%子会社)

·商号: Finalto Financial Services Limited

業務内容:英国・金融行為機構(FCA)に登録されている金融商品 取引業者

·商号:IG 証券株式会社

業務内容:日本・金融庁に登録されている金融商品取引業者、経産省/農水省に許可されている商品先物取引業者

·商号:UBS 銀行

業務内容:スイス連邦銀行委員会(Swiss Federal Banking Commission)に登録されている銀行

・商号:シティバンク、エヌ・エイ

業務内容:米国通貨監督庁(OCC)及び米国連邦準備制度理事会 に登録されている銀行

・商号:JP モルガン・チェース銀行

業務内容:米国通貨監督庁(OCC)及び米国連邦準備制度理事会に登録されている銀行

·商号: Euronext Markets Singapore Pte Ltd.

業務内容:シンガポール・金融管理局に登録されている金融商品取引業者

·商号: 26 Degrees Global Markets Pty Ltd

業務内容:オーストラリア・証券投資委員会(ASIC)に登録されている金融商品取引業者

なお、Hirose Financial MY Limited はカバー取引を次の業者と 行います。

•商号: 26 Degrees Global Markets Pty Ltd

業務内容:オーストラリア・証券投資委員会(ASIC)に登録されてい る全融商品取引業者

·商号: Jump Trading Pacific Pte. Ltd.

業務内容:シンガポールの自己勘定取引会社。1999 年に米国で	業務内容:シンガポールの自己勘定取引会社。1999 年に米国で
設立された Jump Trading Group の関連会社	設立された Jump Trading Group の関連会社
当社の概要・連絡先及び苦情受付・苦情処理・紛争解決について	当社の概要・連絡先及び苦情受付・苦情処理・紛争解決について
1.当社の概要及び連絡先	1.当社の概要及び連絡先
当社の概要は次のとおりです。	当社の概要は次のとおりです。
【商号】ヒロセ通商株式会社	【商号】ヒロセ通商株式会社
【住所】〒550-0013 大阪府大阪市西区新町 1-3-19 MG ビル	【住所】〒550-0013 大阪府大阪市西区新町 1-3-19 MG ビル
【代表取締役】野市 裕作	【代表取締役】野市 裕作
【登録・許可】第一種金融商品取引業 近畿財務局長(金商)第 41	【登録·許可】第一種金融商品取引業 近畿財務局長(金商)第 41
号	号
商品先物取引業(店頭商品デリバティブ取引) 農林水産省・経済	商品先物取引業(店頭商品デリバティブ取引) 農林水産省・経済
産業省	産業省
【設立年月日】平成16年3月18日	【設立年月日】平成16年3月18日
【資本金】1,091,826 千円	【資本金】 1,091,826 千円 1,094,354 千円
以下、省略	以下、省略
2024年10月14日現在	2025年4月14日現在